«Планета Детства!»

1 июня в ГКУ СО КК «Крыловский КЦРИ» прошёл удивительный праздник для детей «Планета Детства»!

Все педагоги старались сделать так, чтобы это мероприятие надолго запомнилось детям: территория украшена шарами, флажками, фотографиями детей, фото-зонами. Звучала веселая музыка, поднимая весёлое настроение у детей и их родителей.

По старой традиции пришли поздравить ребят наши верные и надежные друзья: председатель Крыловской районной организации «Всероссийское общество инвалидов»- Якунина Татьяна Николаевна, начальник отдела ЗАГС Крыловского района -Василенко Любовь Григорьевна, которые пожелали всем присутствующим здоровья, счастливых улыбок, мира, достатка, любви, и, конечно же, принесли ребятам подарки.

Открыли праздник веселые клоуны, которые пели детские песни, играли в весёлые игры и эстафеты, загадывали загадки и подарили детям отличное настроение.

На праздник «прилетела» и вредная Баба Яга, которая хотела помешать праздничному веселью, но ребята ей помогли стать доброй, щедрой и веселой. Лесная гостья активно вместе с ребятами участвовала в играх, необычных эстафетах, в танцевальных конкурсах. Незабываемое впечатление на гостей произвело шоу мыльных пузырей, которое подарило детям много радости и положительных эмоций!

Праздник продолжился рисованием на асфальте цветными мелками, где дети с большим воодушевлением рисовали друзей, родных, цветы, солнце, небо и птиц.

Но на этом праздник не закончился. Наши неравнодушные друзья - спонсоры для всех присутствующих организовали угощение: мороженое, клубнику, фрукты, конфеты, сок и подарили подарки. Мы выражаем особую благодарность Якуниной Татьяне Николаевне председателю Крыловской районной организации «Всероссийское общество инвалидов», Василенко Любовь Григорьевне, начальнику отдела ЗАГС Крыловского района, Синельникову Сергею Федоровичу, руководителю ООО «Агросоюз», Ралко Владимиру Николаевичу, руководителю ООО «Колос», Казачок Сергею Тимофеевичу, Бардацкой Ларисе Валентиновне, Школяр Владимиру Николаевичу!

Детский праздник стал позитивным началом долгожданного летнего отдыха. Ребята получили необходимый для лета заряд положительных эмоций и отличного праздничного настроения.

В этот день каждый ребёнок ушёл домой с воздушным шариком, памятным подарком и унёс с собой частичку нашего тепла и заботы!





